
opozicije. Vršilo se je poimensko gla
sovanje in Je dobila vlada v vseh od-« 
borih 40 glasov večine. 

Naša država In sankcije proti Italiji. 
Ministrski svet prepoveduje z 18. XI* 
uvoz vsega blaga iz Italije in njenih' 
kolonij. Poleg knjig ter časopisov j * 
izvzeto od te prepovedi tudi blago, ki 
je bilo v celoti plačano pred 19. X. t. L 
in blago na potu, ki mora biti uvožena 
najdalje do 18. XII. Od uvozne prepo
vedi je izvzeta prtljaga potnikov. Iz
voz, za katerega se zanimajo naši iz
vozniki, ostane prost. Naša vlada je 
uredila vse potrebno, da dobi za našo 
državo vsa mogoča nadomestila ali 
kompenzacije kot odškodnino za izgu
be, ki bi jih trpela radi izvedbe teh iz
jemnih ukrepov. 

Narodna skupščina bo celotno zbo
rovala šele v decembru. Zgoraj poro
čamo, kako so bili izvoljeni stalni od
bori in odbori za proučevanje zakon
skih osnutkov. Odbori, ki so prevzeli 
zakonske predloge, bodo potrebovali 
za svoje delo dalje časa in radi tega 
se bo sestala skupščina šele v prvi po
lovici decembra. 

V DRUGIH DRŽAVAH. 
Grški kralj JnrlJ II. se vrača v Ate« 

ne. Ljudsko glasovanje v Grčiji je po
zvalo zopet na prestol kralja Jurija II., 
ki je zapustil London 14. XI. Na po
vratku se je pomudil dva dni v Pari
zu, odkoder Je odpotoval v Florencoln 
Rim. V Italiji se bo vkrcal 22. XI. na 
grško vojno ladjo in bo v grški presto
lici v nedeljo dne 24. nov., kjer bo slo
vesno sprejet. 

Italija grozi In napoveduje, da bod« 
ustavila ves uvoz iz vseh držav, ki bo
do proti njej izvajale sankcije. 

Skupščinske volitve so imeli sredi 
minulega tedna na Agnleškem. Po 
ugotovljenih izidih je dobila vlada pod 
predsedstvom konservativca Baldvrina 
ogromno večino. Popolnoma je propa
del bivši dolgoletni ministrski pred
sednik in vodja delavske stranke Mac
donald. Slika po volitvah je tale: Vla
dni blok 428 mandatov (70%) in okrog 
11,800.000 (54%) glasov, od teh imajo 
konservativci 382 (64%) mandatov z 
10,500.000 (48%) glasov. Opozicija ima 
183 (30%) mandatov in 10,150.000 (46%) 
glasov. Od teh poslancev je članov de
lavske stranke 153 (25%) z 8,300.000 
(38%) vseh oddanih glasov. Volilna 
udeležba znaša nekaj nad 70%, dočim 
je pri volitvah leta 1931 dosegla 80%; 

Nemiri v Egipta. Na predvečer par
lamentarnih volitev na Angleškem ja 
sklicala neodvisna egipčanska stranka 

V NAŠI DRŽAVI. 
ZMAGA VLADE V SKUPŠČINI. 

Med izredno močno navzočnostjo po
slancev iz obeh taborov, iz vladnega 
bloka in iz parlamentarne opozicije, so 
se vršile volitve 13. XI. v stalne skup
ščinske odbore. Kako veliko je bilo za
nimanje za te volitve, dokazuje dejst
vo, da so napolnili galerijo in diplo
matske lože domači ter inozemski Čas
nikarji in zastopstvo tujih držav. Klo
pi poslancev so bile zasedene. Od 313 
poslancev, ki se udeležujejo dela v na
rodni skupščini, je bilo 311 navzočih. 
Dva poslanca nista glasovala radi bo
lezni in tudi ne 50 iz dr. Mačkove sku
pine, ki sploh ne zahajajo v zbornico. 
Volitev v odbore se je precej zavlekla 
In je prinesla vladi zmago. Vladna 

skupina je dobila pri volitvah v posa
mezne odbore najman 158 in največ 
164 glasov, parlamentarna opozicija 
pa 145 do 147 glasov. Razlika je zna
šala 11 do 19 glasov. Na podlagi tega 
zaključka volitev je dobila vladna 
skupina v vsakem odboru po en glas 
večine in povrh ji je zasigurano še tu
di predsedstvo. Izvoljeni so bili: veri
fikacijski, upravni, imunitetni, finan
čni in odbor za prošnje in pritožbe. Iz
id volitev je sprejela vladna večina z 
navdušenimi klici polnoštevilno nav
zoči vladi in še posebno njenemu pred
sedniku dr. Stojadinoviču. 

Predsednik skupščine je nato za
ključil sejo z izjavo, da se bo vršila 
prihodnja seja z volitvijo posvetoval
nih odborov za posamezne že predlo
žene zakonske osnutke. 

Seja, na kateri so izvolili odbore za 
pet predloženih zakonskih načrtov, se 
je vršila 14. XI. Vloženi sta bili dve li
sti: lista kluba vladne večine in lista 



veliko zborovanje na prostem v Kairi. 
Na zboru pod milim nebom so skušali 
govorniki zbuditi med številnimi po
slušalci smisel za popolno neodvisnost 
Egipta od Anglije. Eden od glavnih 
govornikov je zahteval od zbranih 
množic, naj bojkotirajo egipčansko 
vlado, ki je naklonjena Angležem. Ta
ke besede so razljutile množice in so 
grozili najtežji nemiri. Policija in vo
jaštvo sta posegla vmes in izpraznila 
zborovalni prostor. Prišlo je do spopa
da med oboroženo silo in zborovalci, 
ki je zahteval 8 mrtvih, 16 težko in 100 
lažje ranjenih. Egipčani so po pravici 
razburjeni, ker se zavzema Anglija za 
neodvisnost Abesinije, o samostojnosti 
Egipta pa noče ničesar slišati. 

Udarec manjšine proti večini. V na
šem listu smo že obširno poročali o 
volitvah v deželni zbor v Klajpedi ali 
Memelu, ki spada k Litvi. Pri volitvah 
so dobili Nemci 24 mandatov, Litvanci 
pa samo 5. Guverner ozemlja Memel 
je poveril poslancu litvanske manjši
ne, Endriji Borhertasu, nalogo, da se
stavi takozvani memelski direktorij 
ali vlado. Radi tega imenovanja so 
Nemci zelo razburjeni, ker Borhertas 
ne bo užival zaupanja deželnega zbora 
in bo vladal kot od litvanske vlade v 
Kovnu imenovani komisar. Iz omenje
nega slučaja je razvidno, da litvanska 
vlada noče sporazuma z Nemci v Me
melu in v Nemčiji sami. Za deželno
zborske volitve v Memelu se je zelo za
nimal sani Hitler. 

Nova neodvisna država. 37 let soZe
dinjene ameriške države vladale na 
Filipinskem otočju v Tihem oceanu. 
Filipinski otoki, katere tvori 7000 oto
kov, so tako veliki kakor naša država 
in prebiva na njih 13 milijonov ljudi. 
Amerika je dobila to otočje leta 1896 
v vojni s Španijo. Združene države so 
dale Filipinom neodvisnost in bodo 
obdržale na enem izmed otokov opo
rišče za svoje bojne ladje. 


